

看看新闻Knews记者 张一苇

2021-05-26 17:23

最近这几天，虚拟货币市场犹如“过山车”，价格暴涨暴跌，而特斯拉CEO埃隆·马斯克的言论一直是加密市场的晴雨表。马斯克的几番言论，使得比特币和狗狗币两种加密货币“频繁波动”。短短数月时间，马斯克就从此前的加密货币“带货天王”，调转风向，暗示将要抛售加密货币。

5月初，在特斯拉CEO马斯克的接连“带货”下，市场情绪高涨。“币圈”一路高歌猛进。比特币“柴犬币”“狗狗币”等虚拟货币价格一路攀升。“柴犬币”一个月涨幅300倍，最高价触及0.000038美元；“狗狗币”一度刷新0.74美元新高，较年初暴涨158倍。

此情此景，不由让人感叹：“狗”富贵，勿相忘。

水能载舟，亦能覆舟。短短几天后，马斯克就在5月8日《周六夜现场》节目中语出惊人，说：“狗狗币就是一场骗局”。

5月13日，马斯克曾在推特上表示，由于担心比特币开采需要大量耗能会给环境带来负担，特斯拉已经暂停使用比特币购买汽车。当时，距离特斯拉宣布支持比特币支付还不到两个月。上述消息宣布后，比特币一度跌破5万美元关口。5月17日，马斯克还在推特上称，比特币实际上是高度集中的，绝大多数由少数大型挖矿企业控制。

马斯克这些言论，被外界解读为特斯拉将要出售比特币，比特币价格也随之暴跌。5月19日晚，币圈崩盘，价格最低跌至30201.96美元，日内最高跌幅达到31.22%，上亿美元灰飞烟灭。狗狗币最低跌至0.219美元，日内跌幅近55%，接近腰斩。

从买买买到拜拜（from buy to bye），“币圈”凛冬突然来临。有“血亏”的玩家表示，现在就连看到微信的狗头表情都会心梗。

不少狗币玩家们都表示，“入坑”深受马斯克影响。

对很多人来说，马斯克涉足比特币圈似乎是最近的事情。不过，有些人可能记得，早在2019年4月2日，他就曾“当选为狗狗币的首席执行官”。第二天，马斯克还表示：“狗狗币是我最喜欢的虚拟货币”。

今年2月，马斯克开始在推特上频频向狗狗币表白，还声称，要通过他的Space

X火箭将狗狗币带上月球。

5月25日，在被问及为什么在加密货币中选择狗狗币，马斯克说：“狗狗币有狗狗和各种表情包，其他加密货币没有。”

不过，这样的玩笑话，未必能当真。